

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Oršl Josef
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Student Josef Oršl zpracovával návrh rodinného domu v Lokalitě Lochkov – Slavičí háj. Pozemek určený k zástavbě je specifický přístupem ze severní strany (z nižší úrovně) a také se severním svahováním. Dalším důležitým aspektem bylo urbanistické a dopravní řešení lokality a také orientace ke světovým stranám a výhledům.

Předložená BP, dle mého názoru, na veškeré aspekty reaguje. Hmotové řešení vychází z klasického rodinného domu se sedlovou střechou, kterou student doplnil o moderní prvky. Hlavní obytná hmota je pootočená k jihu a zároveň reaguje na tvar pozemku. Bohužel student trochu opominul hlavní výhled severním směrem na Slavičí háj a upřednostnil orientaci ke světovým stranám. Doporučil bych okno do kuchyně nebo na galerii do severní fasády. V návrhu tak zůstává výhled jen z ložnice ve 2.np. Dispoziční uspořádání je jednoduché, kvalitní s logickými vazbami mezi jednotlivými prostory a také s ohledem na návaznost na pozemek. Oceňuji také úpravu dispozičního uspořádání s ohledem na syna trpícího poruchou autistického spektra.

Architektonický výraz je kvalitní, moderní a student má jasnou představu, proč jednotlivé prvky navrhuje.

Stavebně konstrukční řešení i technické řešení je také kvalitní a nevykazuje výrazné chyby. Oceňuji výborné grafické zpracování bakalářské práce. Také bych rád vyzdvihl poctivý přístup a velkou pracovitost.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 5.6.2023

Podpis:

